
ΣΥΛΛΟΓΟΣ   ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ   ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ   ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΟΛΟΙ     στο     ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ       στα       ΓΙΑΝΝΕΝΑ   
την       ΤΡΙΤΗ       το        ΑΠΟΓΕΥΜΑ      24      ΟΚΤΩΒΡΗ

Βάζουμε     τη      ΣΦΡΑΓΙΔΑ     ΜΑΣ     στις     ‘‘ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ    ΦΙΕΣΤΕΣ’’ 
της     ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

Συνάδελφοι υγειονομικοί, εργαζόμενοι, 

 Η  κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ  -  ΑΝΕΛ  πραγματοποιεί στις  23-24  Οκτωβρίου  στα  Γιάννενα, 
αναπτυξιακό συνέδριο-φιέστα  για να διαφημίσει την περιβόητη ‘‘Δίκαιη ανάπτυξη’’. Καλούμε τους 
εργαζόμενους να στείλουν ηχηρή απάντηση στα ψέματα της κυβέρνησης για το  «αναπτυξιακό 
παράδεισο» που μας ετοιμάζουν, συμμετέχοντας στην κινητοποίηση που διοργανώνουν εργατικά 
κέντρα και σωματεία της περιοχής Ηπείρου, Κέρκυρας, Λευκάδας.

Η κυβέρνηση επιχειρεί να παγιδεύσει εργαζόμενους και λαό καλλιεργώντας τους  την 
αναμονή και την αυταπάτη, ότι δήθεν κάπου εδώ σταματά η λιτότητα και ότι από την ανάπτυξη που 
έτσι και αλλιώς κάποια στιγμή θα έρθει, οι εργαζόμενοι θα πάρουν μερίδιο και θα τους επιστραφούν 
όσα τους έκλεψαν στη διάρκεια της κρίσης. 

Η ανάπτυξη τους απαιτεί τη συντριβή των εναπομεινάντων εργασιακών δικαιωμάτων των 
εργαζομένων,  απαιτεί μαζικές απολύσεις, απαιτεί   την υλοποίηση των 95 προαπαιτούμενων 
της  3ης  αξιολόγησης,  απαιτεί  εργαζόμενους  σκυφτούς που  δεν  θα  διεκδικούν,  γι’  αυτό  και  η 
‘‘αριστερή’’  κυβέρνηση φροντίζει   να  νομοθετήσει  τη κατάργηση  ακόμα και  το δικαιώματος   της 
απεργίας, απαιτεί μνημόνια στο διηνεκές.

Την  ανάπτυξή   τους   τη  βιώνουν  οι  υγειονομικοί  στα   νοσοκομεία που  δεν  έχουν 
υγειονομικό υλικό για να καλύψουν τις ανάγκες των ασθενών  , που τσακίζονται από τις διπλοβάρδιες 
και τις πολυεφημερίες , την απληρωσιά  και τη μείωση των μισθών τους. Την ανάπτυξή  τους  τη 
βιώνουν οι χιλιάδες προσωρινοί, αναλώσιμοι  εργαζόμενοι στα νοσοκομεία, που δουλεύουν με 
ατομικές συμβάσεις  και που είναι με το ένα πόδι στην ανεργία.  Την ανάπτυξή  τους τη βιώνουν οι 
ασθενείς  που  βάζουν όλο και  ποιο βαθιά το χέρι  στη τσέπη, για εξετάσεις,  φάρμακα και 
θεραπείες .

 Η ανάπτυξή  τους προϋποθέτει  νέα μείωση κατά 350 εκ. ευρώ στον προϋπολογισμό 
του 2018 για τα νοσοκομεία και 226 εκ. στον ΕΟΠΥΥ, προϋποθέτει κλείσιμο 700 κλινικών και 
τμημάτων νοσοκομείων σε όλη τη χώρα, συγχωνεύσεις υγειονομικών μονάδων, προϋποθέτει 
σαρωτικές ιδιωτικοποιήσεις και παράδοση  υπηρεσιών  στους ιδιώτες.  

‘‘  Δίκαιη  ανάπτυξη’’  για  τη  κυβέρνηση  σημαίνει  βούτηγμα  των  αποθεματικών  των 
νοσοκομείων,  που  προέρχονται  από  τα  ματωμένα  χρήματα  του  ελληνικού  λαού,   για  να  τα 
δώσουν  στους δανειστές, στους κεφαλαιούχους, στους τραπεζίτες, στους βιομήχανους, την 
ίδια ώρα που ακόμα και η πετσοκομμένη επιχορήγηση των νοσοκομείων από το κράτος  δεν έχει 
αποδοθεί  στο  σύνολό  της,  με  αποτέλεσμα  να  αναβάλλονται  χειρουργεία,  να  ακυρώνονται 
προγραμματισμένες  εξετάσεις  ασθενών,  να  μην επισκευάζεται  και  ανανεώνεται    ιατρικός 
εξοπλισμός όπως συμβαίνει και στο νοσοκομείο μας.  

Με τη ‘‘Δίκαιη ανάπτυξη’’ εννοεί η κυβέρνηση τις  υγειονομικές μονάδες που αντί να 
προσφέρουν απολύτως δωρεάν υγειονομική φροντίδα  στο λαό που παράγει όλο τον πλούτο 
της χώρας,  θα λειτουργούν ως επιχειρήσεις  που θα χαρατσώνουν το λαό και  τα  ασφαλιστικά 
ταμεία,  θα κάνουν συμβάσεις  με  ιδιωτικές  ασφαλιστικές  εταιρείες  και  η  υγειονομική  φροντίδα  θα 
παρέχεται ανάλογα με την τσέπη του ασθενούς!  ‘‘Δίκαιη και βιώσιμη ανάπτυξη’’ εννοούν ότι τα 
νοσοκομεία θα λειτουργούν  ως ‘‘αυτοτελείς μονάδες’’ που θα   αναπτύσσουν  τμήματα που θα 



είναι κερδοφόρα για τους επιχειρηματίες  ή το κράτος - επιχειρηματία και θα υποβαθμίζονται και θα 
κλείνουν  τμήματα  αναγκαία για τους ασθενείς και το λαό, γιατί κοστίζουν!  

Γι’ αυτό  φροντίζει η κυβέρνηση ,δημιουργώντας  ένα υποτυπώδες και ανεπαρκές  σύστημα 
πρωτοβάθμιας υγείας,  τα «περίφημα» ΤΟ.Μ.Υ,  να βάλει   φίλτρα και  εμπόδια στους ασθενείς 
ώστε να φτάνουν ελάχιστοι στα νοσοκομεία  και η υγειονομική φροντίδα από ευθύνη του κράτους 
να παρέχεται αποσπασματικά  από κοινωνικά ιατρεία, από ΜΚΟ, από φαρμακευτικές εταιρείες σε 
συνεργασία με δήμους, περιφέρειες, ‘‘φιλάνθρωπους επιχειρηματίες’’. 

Στην ουσία οι αναπτυξιακές πρωτοβουλίες της κυβέρνησης αποτελούν κάλεσμα στους 
επιχειρηματικούς ομίλους της τεχνολογίας, της έρευνας και του φαρμάκου να επενδύσουν για 
να αυξήσουν τα κέρδη τους σε βάρος των εργαζομένων.

Το λαϊκό δικαίωμα και η ανάγκη για σύγχρονο, ενιαίο,  καθολικό, αποκλειστικά δημόσιο και 
δωρεάν σύστημα Υγείας -  Πρόνοιας,  η βελτίωση των συνθηκών δουλειάς και  της ζωής μας,  δεν 
βρίσκονται στα συνέδρια - φιέστες. Αυτό το έργο το έχουμε δει πολλές φορές και ήρθε η ώρα να 
κλείσουμε την πόρτα που  μας οδηγεί σ’ ένα πραγματικό μεσαίωνα. 

Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια και τη μίζερη ζωή !

Κανένας συμβιβασμός με αυτά που χάσαμε στην περίοδο της κρίσης 

Δεν χαρίζουμε τίποτα !

Διεκδικούμε όλα όσα μας ανήκουν με κριτήριο τις ανάγκες μας.

Συνάδελφοι, εργαζόμενοι,

Κανείς  να  μην  πιστέψει  στα  ‘‘παραμύθια’’  της  κυβέρνησης  και  κομμάτων  που 
στηρίζουν τους μονοπωλιακούς ομίλους και τις επενδύσεις τους,  για τη δήθεν ‘‘δίκαιη και 
βιώσιμη  ανάπτυξη’’. Αφού δημιούργησαν όλες οι κυβερνήσεις  με τα μνημόνια  το νέο Ελντοράντο, 
‘‘Αριστερή’’ κυβέρνηση και Πρωθυπουργός διαφημίζουν ανά την υφήλιο την  πραμάτειά τους στους 
καπιταλιστές.  Διαφημίζουν ένα παράδεισο δούλων, πειθαρχημένων  εργαζομένων και ένα πακτωλό 
χρημάτων που τους περιμένει για τις επενδύσεις τους, χρήματα   που έκλεψαν από το λαό και αυτό 
το ονομάζουν ‘‘ανταγωνιστικότητα’’ της ελληνικής οικονομίας’’. Με περίσσιο θράσος, την ώρα που 
ο λαός φτωχοποιείται  και χειμάζεται,       η κυβέρνηση δίνει γη και ύδωρ στους μακελάρηδες 
των λαών,     κλείνει συμφωνία 2,4 δις ευρώ για την αναβάθμιση των αεροπλάνων   F  16, εμπλέκει 
πιο βαθιά τη χώρα και το λαό στους επικινδύνους ανταγωνισμούς των μεγάλων δυνάμεων και του 
κεφαλαίου,  για το  μοίρασμα της λείας στην περιοχή μας.  

Και σ’ αυτούς τους σχεδιασμούς μόνο ένας δρόμος υπάρχει ! Η οργάνωση στα σωματεία, 
η μαζική  συμμετοχή στους αγώνες ώστε να δυναμώσει το εργατικό κίνημα, βάζοντας στόχους που 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας και στις ασύλληπτες δυνατότητες που προσφέρει η ανάπτυξη της 
τεχνολογίας και της επιστήμης και με γραμμή σύγκρουσης με τα παράσιτα, τους κεφαλαιούχους και 
τα κόμματα που τους στηρίζουν.

ΤΟ Δ.Σ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  4:00  μμ  με  πούλμαν  από  το  ΠΑΡΚΟ  ΠΑΡΑΛΙΑΣ

Λευκάδα  20/10/2017


